

Zrealizované projekty Grant PaKR TSK v okrese Považská Bystrica v roku 2022

Skúsenosti s predkladaním žiadosti v rámci PaKR TSK využil v tomto roku **Horolezecký klub Manín**, ktorý podal projekt **Zvýšenie bezpečnosti skalných oblastí**. Jeho cieľom bolo zvýšenie bezpečnosti lezeckých oblastí na území Trenčianskeho kraja, vďaka čomu sa rozšírili možnosti na aktívne trávenie voľného času. Zakúpené boli: vrtacie kladivo, akumulátor, nabíjačka, vyfukovacia pumpička, vytlačáči prístroj a lano. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.



projekt Zvýšenie bezpečnosti skalných oblastí; zdroj foto: Horolezecký klub Manín

Skupinu staronových žiadateľov zastupovalo aj **Občianske združenie spolu máme zelenú**, ktoré na župný úrad doručilo projekt **Dosfilmovania v Manínskej!** Zámerom bolo prostredníctvom voľno-časovej aktivity - premietania open air celovečerných filmov v Manínskej tiesňave, spojených s tematikou histórie Manínskej tiesňavy či prírody, poskytnúť príležitosť na zmysluplné spoločné trávenie voľného času rodín s deťmi i starším návštevníkom v prírode. Financie boli využité na kúpu projekčného plátna, projektoru, notebooku či sady reproduktorov. Výška poskytnutého grantu: 2 186 Eur.

Staronovým žiadateľom bolo **Občianske združenie HOROMIL - klub cestovateľov a dobrodruhov** s projektom **14. Horomil Fest - festival hôr, cestovania a športu**. Účelom bolo spestrenie ponuky kultúrnych podujatí v meste Považská Bystrica a motivovať ľudí k aktívnemu životnému štýlu, cestovaniu a ochrane prírody. Okrem toho aj vytvoriť priestor na prezentáciu svojej tvorby slovenským dokumentaristom, fotografom a cestovateľom. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.



projekt Horomil Fest - festival hôr, cestovania a športu; zdroj foto: OZ Horomil - klub cestovateľov a dobrodruhov

Prostredníctvom projektu **Našich mladých futbal baví** nakúpila **obec Jasenica** športové vybavenie – futbalové brány, ktoré v rámci tréningového procesu všetkých vekových kategórií poslúžia na nácvik presnosti strelby či priateľské zápasy družstiev. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Roman Klinčúch MASÁŽNA TERAPIA podal projekt **Amatérsky Podhradskomorský triatlon 2022**, ktorý vedie obyvateľov k športovej aktivite a možnosti vyskúšať si športové zápolenie aj pre amatérskych športovcov na podujatí s vysokou, takmer profesionálnou úrovňou. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Projekt **obce Papradno** s názvom **Rozkvitnuté priestranstvo pri obecnom úrade** zlepšil a zatraktívnil verejný priestor pred obecným úradom s pozitívnym dopadom na kvalitu života občanov a vytvoril vhodné podmienky pre hmyz, najmä včely. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Projekt **Kvetná Záhrada** z dielne **Občianskeho združenia Kvapky Považská Teplá** bol zameraný na výsadbu drevín na považskobystrickom sídlisku Rozkvet, vďaka čomu sa zlepšilo životné prostredie a vytvorilo sa možnosť príležitostného uplatnenia mladých ľudí pri tvorbe samotného života spoločnosti v okolí, kde vyrastajú. Osadené boli aj informačné a sprievodné tabule. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Občianske združenie Združenie hradu Bystrica podalo projekt **Zelená hradná strecha**. Jeho cieľom bol zastrešiť časti hradného objektu a vytvoriť zákutie pre flóru a faunu. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

So svojím projektom **Vonkajšie FIT ihrisko – športom k zdraviu** získala hlasy verejnosti **obec Udiča**. Do areálu základnej školy s materskou školou zakúpila viaceré workoutové zostavy, aby vytvorila priestor pre aktívne trávenie voľného času obyvateľov obce a podporila ich zdravý životný štýl. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

projekt Vonkajšie FIT ihrisko; zdroj foto: obec Udiča

